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Informace 
při propuštění z nemocnice

Jak se chovat po kyretáži

Na záver by sme Vás chceli upozorniť na to, že hore uvedené in-
formácie obsahujú všeobecné usmernenia. Ak z osobnej anam-
nézy Vášho dieťatka vyplynuli ďalšie odporúčania, budú súčasťou 
záverečného pohovoru. Odporúčame, aby ste v dohľadnej dobe 
starostlivo absolvovali s dieťatkom ďalšie vyšetrenia ORL v zmysle 
programu, ktorý je stanovený v knižke pre vyšetrenia počas teho-
tenstva a v prvých rokoch života dieťaťa (tzv. „Mutter-Kind-Pass“).  

Želáme Vám a Vášmu dieťatku naďalej všetko dobré�

Váš ošetrujúci tím
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Informácia pre rodičov

Skríning sluchu novorodencov
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Priebeh vyšetrenia

Jednoduchý a šetrný skríning sluchu sa najlepšie vykonáva medzi 
2. a 4. dňom života v pokojnom prostredí alebo počas spánku. V 
závislosti od metódy trvá niekoľko minút,  najviac však 30 minút. 
Počas neho sa postupne zavedie do oboch ušiek malá, jemná ušná 
sonda a pustia sa tiché tóny alebo kliknutia, prípadne sa použijú 
aj samolepiace elektródy. Počas vyšetrenia sa overuje funkčnosť 
zmyslových buniek alebo sluchového nervu. Ak skríning dopadne 
dobre, nález sa zapíše do knižky  medzi vyšetrenia, ktoré sa vykoná-
vajú počas 1. týždňa života.

Čo keď skríning sluchu nevyšiel?

Ak skríning sluchu nedopadol dobre, vykoná sa podľa možnosti čo 
najskôr kontrola. Ak by počas tejto kontroly opäť skríning nevyšiel, 
odošleme Vás s termínom počas nasledujúcich 4 týždňov na ušno-
nosovo-krčné oddelenie kvôli presnejšiemu vyšetreniu.

Dôležité upozornenie: Dostavte sa bezpodmienečne na všetky termíny 
vyšetrenia�

Milí rodičia, 
milí zákonní zástupcovia�

Dobrý sluch je základným predpokladom pre vnímanie rôznych 
zvukov. 

Poruchy sluchu sa vyskytujú u jedného až dvoch z tisíc novoroden-
cov. Bez príslušnej liečby môžu viesť k poruchám vývinu reči. Ob-
medzená môže byť aj všeobecná schopnosť učiť sa a emocionálny 
či sociálny vývin dieťaťa.

Pomocou preventívneho skríningu sluchu novorodencov môžeme 
zistiť väčšinu vrodených porúch sluchu. Včasnou liečbou napr. po-
mocou načúvacích prístrojov a podpory od prvých mesiacov života 
vieme do značnej miery predísť negatívnym dôsledkom.

Upozornenie

Skríning sluchu je od roku 2003 stanovený v knižke pre vyšetrenia 
počas tehotenstva a v prvých rokoch života dieťaťa (tzv. „Mutter-
Kind-Pass“) ako vyšetrenie, ktoré sa vykonáva v 1. týždni života. 
Prebieha rutinne a celoplošne na všetkých pôrodníckych oddele-
niach a jednotkách intenzívnej neonatologickej starostlivosti v ne-
mocniciach v Dolnom Rakúsku.


